

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2015. május 26-én 18 óra 05** perctől tartott, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Albert Balázs képviselő
Báhidzki Gábor képviselő
Somfai Sándorné képviselő

dr. Matota Kornél jegyző

Vendégek:

Szabóné Pályi Judit
Závari Tímea
Dr. Sági János
Kratancsik János
Petercsák György
Farkas Örs

Juhász Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket, megnyitja a nyilvános testületi ülést. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Hajbin Tímea és Bucsi István képviselő jelezte távolmaradását.

Kéri a napirend előtti hozzászólásokat.

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: ismerteti a napirendi pontokat.

Javasolt napirend:

- 1. A Szent László Völgye Segítő Szolgálat beszámolója**
Előterjesztő: Szabóné Pályi Judit intézményvezető
- 2. Közbiztonsági beszámoló**
Előterjesztő: Dr. Sági János rendőrkapitány
- 3. Támogatott szervezetek beszámolója (sportegyesület, egyházak, nyugdíjasklub)**

Előterjesztő: támogatott szervezetek képviselői

4. A 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok értékelése

Előterjesztő: Dr. Matota Kornél jegyző

5. Az étetést engedélyező rendelet módosítása

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

6. Költségvetést érintő döntések

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

7. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása

Előterjesztő: Dr. Matota Kornél jegyző

8. Egyebek

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

1. A Szent László Völgye Segítő Szolgálat beszámolója

Juhász Csaba polgármester: átadja a szót Szabóné Pályi Juditnak.

Szabóné Pályi Judit: köszöni. Igyekeztem mindenre kiterjedően, részletesen elkészíteni a beszámolót. Ami Tordásra vonatkozik az az, hogy 58 főt látunk el aktív gondozásban. A legjellemzőbb probléma az anyagiak és a szülői elhanyagolás. A tavalyi évben több esetben kellett jönni családi konfliktusokat kezelni. Házi segítségnyújtáson belül pedig az idősek ellátását végezzük. Az idei évben lettek megállapítva a Tordásra vonatkozó térítési díjak. A házi gondozásnál láthatjuk, hogy emelkedett a díja, de a személyi térítési díjak, a jövedelmek alapján 98%-ban ugyanazokba a sávokba estek, így minimális emelkedések figyelhetők meg. Még nem érkezett be egyetlen kérelem sem, hogy mérsékeljük ezeket a díjakat.

Elnézést kérek, kolléganőmet nem mutattam be, Závori Tímea, ő a házi segítségnyújtás csoportvezető gondozója. Ha a házi gondozással kapcsolatban lenne kérdés, ő tud rá a legpontosabban válaszolni.

Kérem tegyék fel kérdéseiket.

Juhász Csaba polgármester: minden évben egy kicsit nő az önkormányzati hozzájárulás, mert csökkennek a normatívák, vagy a feltételek bővülése miatt.

A Gyermekjóléti Szolgálatnál bérnövekedés vehető észre, körülbelül 2 millió forinttal, ez azért van, mert nőtt a gondozottak száma?

Szabóné Pályi Judit: nem, a szociális bérpótlékok vannak benne, amit a szociális ágazat kap a költségvetési törvény alapján. Ez az összes szakterületre vonatkozik. A gondozói létszám egyáltalán nem nőtt, olyan kötelezettségünk van a Megyei Szociális és Gyámhivatal részéről,

hogy a Társulási Tanács vállalta azt, hogy június 30-ig egy szakképzett diplomás szociális munkást alkalmazunk a magas gyerek létszám és a magas család számok miatt. Ennek a munkatársnak az alkalmazása június 15-ei napon meg fog történni. Még a kategória ugrásokkal nőtt a bér.

Juhász Csaba polgármester: itt látunk csak jelentősebb növekedést.

Szabóné Pályi Judit: a társulási kiegészítő normatíva csökkent már a tavalyi évben is, csak ez most jobban látszik, mert a bérpótlékok kiemelik.

Juhász Csaba polgármester: a másik kérdésem az lenne, hogy egy fő jár ki házakhoz segítségnyújtás címen. Ő hány főt láthat el maximum?

Szabóné Pályi Judit: kilenc főt láthat el.

Juhász Csaba polgármester: Tordason jelenleg nyolc főt lát el, tehát aki várólistán van azt még elláthatja.

Závori Tímea: igen, de volt is az idős néninél és nem kéri a segítségnyújtást.

Szabóné Pályi Judit: ilyen esetben, ha van egy kis felszabaduló ideje, a kolléganő az adminisztrációval foglalkozik.

Juhász Csaba polgármester: a társuláson belül felmerült, hogy át kellene nézni, hogy mikre lenne még igény. Megtalálni azokat a lehetőségeket, ahol pénzt tudnánk megtakarítani. Minden polgármester megfogalmazta az igényeit, ezek átnézve, egyeztetve lesznek. Nálunk felmerült, hogy szeretnénk helyi gondozót foglalkoztatni. Nem tudom, hogy esetleg van ilyen státusz jelenleg?

Szabóné Pályi Judit: van egy 4 órás státuszunk, de még nem biztos, hogy betölthető lesz, mert úgy tűnik, hogy az ellátottak számában van egy minimális csökkenés és akkor viszont nem indokolja a státusz betöltése.

Juhász Csaba polgármester: jobban lehetne esetleg reklámozni a lehetőségeket.

Szabóné Pályi Judit: igyekszünk, úgy gondolom, hogy nagyon sokan ismerik a tevékenységünket.

Albert Balázs képviselő: egy bizonyos területen ugyanaz a gondozó dolgozik vagy váltják egymást?

Szabóné Pályi Judit: 13 fő állású és egy négyórás státusz van a hét településen, van olyan település, ahol a gondozotti létszám igényli a két gondozót. A kisebb településeken egy gondozó van általában.

Albert Balázs képviselő: de ő állandó?

Szabóné Pályi Judit: igen állandó.

Závori Tímea: helyettesítéskor is olyan személy jön, akit már ismernek.

Albert Balázs képviselő: jó lenne, ha helyi lenne a gondozó, de így, hogy mindig ugyanaz jön, nem gond?

Szabóné Pályi Judit: költségtérítés szempontjából sem okoz gondot, mert megoldjuk úgy az átutazást, hogy reggel a támogató szolgálatos gépjárművel jön át és délután azzal is megy haza. Jelenleg pedig kerékpárral jár.

Juhász Csaba polgármester: beszámolóval kapcsolatban más kérdés?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a beszámolót, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
37/2015. (V. 26.) számú határozata
a Szent László Völgye Segítő Szolgálat beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szent László Völgye Segítő Szolgálat gyermekvédelmi és szociális szakmai munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Szabóné Pályi Judit: köszöni az önkormányzat minden segítségét a jelzőrendszer terén is.

2. Közbiztonsági beszámoló

Juhász Csaba polgármester: kérem kapitány urat egészítse ki beszámolóját.

Dr. Sági János: köszönjük szépen a meghívást. Szeretném négy nagyon fontos témakörrel egészíteni a beszámolót. Szerettem volna személyesen is kifejezni önöknek köszönetemet, egyrészt a munkatársam lakhatásának megoldását és természetesen azt az erkölcsi támogatást, amivel 2014-ben segítették a Gárdonyi Rendőrkapitányság Martonvásári Rendőrőrs munkáját és a település közbiztonságát. Úgy gondolom, hogy a település közbiztonsági rendszere stabilnak tekinthető. Nem történt 2014-ben olyan súlyos vagy közfigyelmet kiváltó bűncselekmény, ami nagyobb fókuszpontot igényelt volna.

A képviselő-testületi ülés kiváló alkalom arra, hogy bemutassuk az új körzeti megbízott kollégáinkat Petercsák György főtörzszászlós urat, Tiszaújvárosból érkezett hozzánk és reményeink szerint hosszútávon fogja erősíteni a település biztonságát.

A térfigyelő kamerákkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy minden segítséget megadtunk ahhoz, hogy a település sikeresen pályázhasson. Bízunk benne, hogy minél előbb hadrendbe tud állni a rendszer. Az adatkezelési törvényességi kérdéskörét meg kell oldani, minden jogszerűen működjön, hogy bármilyen büntetőeljárás során értékelhető legyen a felvétel.

A beszámolóban is említést tettem már arról, hogy köszönjük azoknak a társszerveknek akikkel együtt dolgozunk a segítségét, támogatását. A legfontosabb stratégiai partnerünk a polgárőrség, jól működik velük a rendszer. Szeretnénk, ha az új körzeti megbízottunk felvenné velük a kapcsolatot.

Az új kollégát kérdezném, hogy szeretne mondani magáról pár szót?

Petercsák György: ugyanazt tudnám elmondani, mint amit a Kisbíró újságban írtam magamról. 1982-ben születtem Sátoraljaújhelyen. A tanulmányaimat is ott végeztem, majd Miskolcon a rendészeti iskolában végeztem határőrszakon. 5 évet dolgoztam a sátoraljaújhelyi határőr kirendeltségen. Majd a határőrség integrációját követően kerültem Tiszaújvárosba, hét évet

dolgoztam nyomozóként. Majd kaptam ezt a lehetőséget és ezt elfogadva május elsejétől áthelyeztek ide. Családom még nincsen, élettársam van, akivel tervezzük, hogy a közeljövőben ideköltözik, amint talál munkát, ő tanár.

Juhász Csaba polgármester: kérdés a beszámolóval kapcsolatban?

dr. Matota Kornél jegyző: szeretném kérdezni, hogy regisztrált bűncselekmények száma 2714-ről 1322-re csökkent, ami elég nagyarányú, ez minek köszönhető?

Dr. Sági János: mindig el szoktam mondani, hogy a statisztikai adatok nem biztos, hogy tükrözik egy adott település biztonságérzetét. A statisztikai adatoknál sokkal fontosabb, hogy látnak-e rendőrt és mennyire érzik biztonságba magukat. Egy példa arra, hogy mennyire nem a statisztikai adat számít. Történt egy 800 rendbeli telefonkönyv csalásos történet, ez 800 sértetet jelent. Ebből egyetlen egy történet Velencén a többi az ország más területén. Mivel a Gárdonyi Rendőrkapitányságon indult meg a nyomozás, ezért az itteni statisztikát növeli. Az ilyen estek torzítják az adatokat.

Juhász Csaba polgármester: a térfigyelő kamerákkal kapcsolatban ott tartunk, hogy 15 kamera lesz, 10 a bejövő utaknál 5 pedig az intézményeinknél. Az engedélyeztetés során állt meg a történet, az E.ON-nal vannak nehézkes egyeztetések. Ha megvan az engedély, a szerelés pár napon belül megkezdődhet, és nem is gond, hogy egy kicsit elhúzódott, mert lombosodnak a fák és így biztosan a megfelelő beláthatóságra tudják állítani a kamerákat. Kiegészítettük pár infra reflektorral is, mert vannak olyan helyek, ahol nincs megfelelő közvilágítás. Például Gyúróról bejövet nem lehet a falu felé beállítani, mert a fák mindent takarnak. Az majd lehet, hogy felvetődik, hogy a körzeti megbízott úr vállalná-e a felvételek átnézését vagy vállalhatja-e egyáltalán. Több lehetőség is van, lehetne állandóan nézni, vagy csak esetek kapcsán visszanézni a felvételeket. Nem egyszerű a történet, mert nem nézheti bárki bármikor. Lenne valaki, aki ennek a felelőse lenne.

Dr. Sági János: az első és legfontosabb kérdés, hogy ki lesz ennek az egésznek az adat kezelője. Több helyen a közterület-felügyelők az adat gazdái. A közterület-felügyeletről szóló törvény megteremti az erre való felhatalmazást. Van egy olyan megoldás is, amire a Gárdonyi Rendőrkapitányságon még nincsen példa, hogy az önkormányzat szerződésben vállalja az összes üzemeltetéssel járó költséget, egy szerződés keretén belül pedig a rendőrség, a ráirányuló rendőrségi törvény alapján szintén nézheti ezeket a kamera felvételeket. Azt is el kell dönteni, hogy nézzük-e állandóan a felvételeket vagy a rendszer magától, a jogszabálynak megfelelően törli az anyagot. Amennyiben történik egy esemény, lefoglaljuk a felvételt, elvisszük és felhasználjuk. Természetesen a rendőr ezeket a felvételeket megnézheti, az, hogy ez a körzeti megbízott vagy egy másik rendőr, részletkérdés. Úgy gondolom, hogy az anyagi oldalát is nézve a visszanézés a megfelelőbb lehetőség. Nyilván előfordul az, hogy történik valamilyen szabálysértés és nem tudjuk megszakítani, hiába rögzíti a kamera, nincsen ott senki, aki cselekedni tudna. Tehát ezeken kell gondolkodni. Úgy gondolom, hogy a jegyző úr nem lehet gazdája ennek a rendszernek.

Juhász Csaba polgármester: az megoldható, hogy a rendszer folyamatosan vesz és interneten keresztül bármikor rá lehet csatlakozni és belenézni? Például, ha észlelnek egy eseményt és értesítik a rendőrséget.

Dr. Sági János: van olyan önkormányzat, akik megteremtették ennek a lehetőségét. De akkor is kell, aki az egész adatkezelésért felel.

Juhász Csaba polgármester: meg szeretném említeni azokat az eseteket is, amikor nem tesznek feljelentést, mert tartanak attól, hogy esetlegesen nem jönnek ki jól a dologból, vagy úgy hiszik, nem lesz eredményes a nyomozás. Több ilyen eset is történt a közelmúltban.

Dr. Sági János: mindig volt ilyen. Szeretnék azt hinni, hogy ha a lakosság jobban bízik a rendőrségben, az igazságszolgáltatásban akkor könnyebben fognak jelenteni ilyen eseteket. Nincsen látszata annak, hogy a be nem jelentett esetek száma nőtt volna. A helyi újságban közzétehetünk ezzel kapcsolatban egy cikket.

Rác Zoltán alpolgármester: biztosan állítom, hogy Tordas az egyik legnyugodtabb település. Remélem azzal, hogy van egy körzeti megbízottunk, ki tudunk alakítani egy olyan kapcsolatot, ami még biztonságosabb környezetet eredményez.

Dr. Sági János: itt szeretném megjegyezni, hogy természetesen azzal, hogy a kolléga itt él, helyben egy szorosabb kapcsolatot jelent a faluval, de ő sem elérhető mindig, hiszen neki is van magánélete és egyéb elfoglaltsága.

Somfai Sándorné: szeretettel várjuk az iskolában is, hiszen lenne igény arra, hogy előadás keretében, életkoruknak megfelelően a közlekedéssel kapcsolatban felvilágosítást kapjanak a gyerekek.

Petercsák György: természetesen.

Dr. Sági János: ebben tudunk komolyabb segítséget is adni, bűnmegelőzési előadó is ki tud jönni. Írásban kellene jelezni az ilyen típusú igényt. Ha időben jelzik, akár falunap alkalmára a főkapitányság közlekedési-, megelőzési- egységét tud kiküldeni.

Somfai Sándorné: köszönjük szépen.

Juhász Csaba polgármester: kérdés a beszámolóval kapcsolatban?

Turda Sándor: lenne egy kérdésem, az iskolánál milyen megoldás lesz a gyerekek utcán való átkelésére? Miért nem irányíthatnak a gyerekek forgalmat? Miért nincsen gyalogátkelőhely, vagy lámpa? A polgárőrség nincsen ott minden nap. A kerékpárút bejárájánál gyors tempóban jönnek fel az emelkedőnek, ez is baleseti veszélyforrás.

Juhász Csaba polgármester: a gyalogátkelőhely létesítéséről már döntött a testület. Nem az iskola bejáratánál lesz, hanem a kanyarban a tornateremnél. Két fát kell kivágni ez már egyeztetve lett a Közúttal.

Dr. Sági János: nem a rendőrség találta ki, hogy gyerekek nem irányíthatják a forgalmat, hanem jogszabály írja elő.

Turda Sándor: a KRESZ táblákkal kapcsolatban szeretném megjegyezni, hogy például a Sport utcában nem láthatóak, az ágak takarják.

Juhász Csaba polgármester: folyamatban van a fák levágása az ilyen helyeken.

Turda Sándor: folyamatosan megállnak a megállni tilos táblák ellenére is. Szólni kéne nekik, hogy ezért büntetnek is.

Juhász Csaba polgármester: ezt már kértük.

Kratancsik Ákos: volt már rá példa, hogy büntettünk.

Turda Sándor: nem lehet, hogy ezek a kamerák sebességet is mérjenek?

Juhász Csaba polgármester: az egy teljesen más téma.

Turda Sándor: és végül szeretném tudni, hogy fog-e működni a rendőrség fogadóórája?

Dr. Sági János: feltett szándékunk a fogadóórák visszahozása.

Juhász Csaba polgármester: ha nincsen több kérdés, akkor aki egyetért a beszámolóval, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
38/2015. (V. 26.) számú határozata
a 2014. évi közbiztonsági beszámolóról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évről szóló közbiztonsági beszámolót elfogadja.

3. Támogatott szervezetek beszámolója (sportegyesület, egyházak, nyugdíjasklub)

Juhász Csaba polgármester: kezdjük a sportegyesülettel. Felkéri Farkas Örs elnököt, egészítse ki a beszámolót.

Farkas Örs: a 2014-es évről pénzügyi tekintetben nem minden részéről tudok beszélni. Kértem a könyvelőt, hogy a cselgáncs, a tenisz és a lövészet szakosztály pénzügyi kimutatásait készítse elő, ezt meg is kaptam. Szerepelnek benne az önkormányzati támogatások, a tenisz 100 ezer forintot, a lövészet szintén 100 ezer forintot, a cselgáncs szakosztály pedig 400 ezer forintot kapott. A cselgáncs szakosztály kapott egy kiegészítő támogatást a cselgáncs szövetségtől és egy egyszeri támogatást még az önkormányzattól. A labdarúgás része már bonyolultabb, a 2014-es költségvetés úgy lett összetéve, hogy rengeteg olyan tétel volt, ami nem szerepelt a költségvetésben. Az önkormányzati elszámolás rendben van. A 2014-es évet az önkormányzat részéről a TAO-os pályázatokra biztosított előleg és kölcsönök segítségével sikerült lezárni. Azokat a beruházásokat, amiket az egyesület 2013-2014-es évre TAO-ban illetve, a 2014-2015-ös évben TAO-ra nyert, a labdafogó háló kivételével megvalósultak. Az egyesület helyzetét sikerült stabilizálni, amiben elég nagy szerepe van az önkormányzatnak. A kölcsönök felét már sikerült visszafizetnünk a fennmaradó részt pedig szeptemberig törleszteni fogjuk.

Szeretne esetleg kérdezni valaki?

Albert Balázs képviselő: aggodalmam attól van, hogy a felnőtt focicsapatra nagyon sok pénz ment el. Azt értem, hogy a TAO befedi, de ha ez nincsen?

Farkas Örs: nem a TAO fedezte ennek a költségeit. Tavaly valóban sok ment el a felnőtt csapatra. Szét lett választva az utánpótlás és a felnőtt szakosztály, önálló költségvetéssel működnek. Jelenleg a felnőtt csapat jóval kevesebből működik, mint a tavalyi szezonban. A felnőtt csapatra nagy szükségünk van, mert ahhoz, hogy az utánpótlás csapatok tudjanak indulni a megfelelő korosztályokban, szükség van a Megyei I. osztályba való kerülésre. A labdarúgó szakosztályban jelenleg 200 igazolt aktív játékosunk van.

Albert Balázs képviselő: az utánpótlás része nagyon jól működik.

Juhász Csaba polgármester: a TAO-ból gyakorlatilag le tudjuk fedni az utánpótlásnál a bérezést és azon felül az összes eszközök, mezek beszerzését és a fejlesztéseket. Az önkormányzati támogatás nagyobb része inkább a felnőtt csapatra megy. Idén már kedvezőbbek lettek a TAO-os támogatások feltételei is.

Farkas Örs: nagyon sokaknak tartozunk köszönettel, hogy így helyre tudtuk tenni a dolgainkat.

Juhász Csaba polgármester: köszönjük, kérdés beszámolóval kapcsolatban?

Rácz József alpolgármester: nagyon jó érzés, hogy bármikor megyek el a sportpálya mellett, mindig tele van gyerekekkel. Sajnálom, hogy már Megyei II. osztály szinten is pénzért játszanak, felháborítónak találok.

Báhidzski Gábor képviselő: csak valahogy jobb példaképek kellenének a gyerekeknek, mint akik most vannak.

Farkas Örs: arra is kifejezetten büszke vagyok, hogy Tordas, mint kistelepülés olyan városok mellett játszik és helytáll, mint például Mór, Ercsi, Martonvásár stb. Június 6-án lesz egy utánpótlás torna Tordason, mindenkit szeretettel várunk, jön a Ferencváros a Videoton, Pusztás Akadémia stb.

Juhász Csaba polgármester: sportegyesülettel kapcsolatos kérdés?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a beszámolót, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
39/2015. (V. 26.) számú határozata
a Tordas Sportegyesület beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tordas Sportegyesület 2014. évi önkormányzati támogatásra vonatkozó beszámolóját elfogadja.

Somfai Sándor képviselő: annyit szeretnék még hozzáfűzni, hogy a Farkas Zsolt bejár az iskolába és mindig igyekszik a szülők felé is minden információt megadni, velünk is egyeztet mindent, nagyon jól működik köztünk a kapcsolat.

Farkas Örs: a legutóbbi közgyűlés óta Zsolti a technikai vezető pozícióját is betölti, amellett, hogy edző. Nagyon zökkenőmentesen zajlik mindenféle esemény, ez neki is köszönhető. Köszönöm a visszajelzést.

Juhász Csaba polgármester: Evangélikus Egyházközség beszámolója. Kérdés a beszámolóval kapcsolatban? Ha nincsen, aki elfogadja a beszámolót, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
40/2015. (V. 26.) számú határozata
az Evangélikus Egyházközség beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Evangélikus Egyházközség 2014. évi önkormányzati támogatásra vonatkozó beszámolóját elfogadja.

Juhász Csaba polgármester: Református Egyházközség beszámolóját, aki elfogadja, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
41/2015. (V. 26.) számú határozata
a Református Egyházközség beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Református Egyházközség 2014. évi önkormányzati támogatásra vonatkozó beszámolóját elfogadja.

Juhász Csaba polgármester: Katolikus Egyházközség beszámolóját, aki elfogadja, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
42/2015. (V. 26.) számú határozata
a Katolikus Egyházközség beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Katolikus Egyházközség 2014. évi önkormányzati támogatásra vonatkozó beszámolóját elfogadja.

Juhász Csaba polgármester: Nyugdíjasklub beszámolójával, aki egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2015. (V. 26.) számú határozata
a Nyugdíjasklub beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyugdíjasklub 2014. évi önkormányzati támogatásra vonatkozó beszámolóját elfogadja.

4. A 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok értékelése

dr. Matota Kornél jegyző: minden évben kötelező elkészíteni ezt az értékelést. Megvannak azok a pontok, amiket értékelni kell. Ha esetleg van kérdés, szívesen válaszolok rá.

Juhász Csaba polgármester: ha nincsen kérdés, aki egyetért az értékeléssel, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2015. (V. 26.) számú határozata
a 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről szóló értékelés
elfogadásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről szóló értékelést elfogadja.

5. Az égetést engedélyező rendelet módosítása

Juhász Csaba polgármester: előzőekben hoztunk rendeletet az égetéssel kapcsolatban, ami-
ben az szerepel benne, hogy szélcsendes időben, lehet égetni. Nagyon nehéz behatározni, hogy
mikor van szélcsend. Javasoltam, hogy a Beaufort-skála szerint határozzuk meg a szél erőssé-
gét.

Báhidzski Gábor képviselő: szeretném javasolni, hogy a 18 órás esti égetési határidőt is tol-
juk ki 19 óráig.

Juhász Csaba polgármester: rendben. Főleg ez az ovi környékén nehéz, hiszen 17 óráig
vannak az oviban addig nem égetnek utána pedig 18 óráig kevés az idő.
Aki egyetért a módosító javaslattal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2015. (V. 26.) számú határozata
rendelettervezet módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egyes önkormányzati rendeletek módo-
sításáról szóló rendelet tervezetét az alábbiak szerint módosítja:

- Az 1. § az alábbiakra változik: „*Kerti hulladék, avar égetése a március 1. - május 31. vala-
mint szeptember 1. - november 30. közötti időszakban, 8-19 között engedélyezett, legfeljebb
gyenge szeles időben. Vasárnap és ünnepnap az égetés nem engedélyezett.*”

- A 2. § az alábbiakra változik: *(A közösségi együttélés szabályainak elmulasztását követi el az,)*

„b) aki az avart és kerti hulladékot a március 1. – május 31. valamint szeptember 1. – november 30. közötti időszakon kívül égeti el és az égetést 8-19 óra közötti időszakon kívül vagy gyenge szelet meghaladó szélereősségű időben, továbbá vasárnap és ünnepnap végzi el”

Juhász Csaba polgármester: aki a módosításokkal együtt elfogadja a rendeletet, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2015. (V. 27.) önkormányzati rendelete
egyes önkormányzati rendeletek módosításáról**

[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

6. Költségvetést érintő döntések

Juhász Csaba polgármester: két módosítás lenne, az egyik az, hogy egy fővel megemelnénk a létszámkeretet a községgazdálkodási feladatokon. Illetve elkészült az augusztus 20-ai program. Ahhoz, hogy színvonalas program legyen, akkor egy kicsit hozzá kell rakni a költségvetéshez. Jelenleg 1 millió forint áll rendelkezésünkre. Minden évben ki kell hívni a mentőt, ami 44 ezer forint, be kell fizetni a jogdíjakat, sok az ilyen járulékos költség. A listán látható, hogy 459 ezer forinttal emeli meg az árat. Tehát egyszer 1,5 millió forintot, másodszer pedig 500 ezer forint átcsoportosítást javaslok a tartalék terhére. Kérdés, javaslat ezzel kapcsolatban?

Albert Balázs képviselő: örülünk, hogy színvonalas lesz a műsor.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a javaslatokkal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
46/2015. (V. 26.) számú határozata
költségvetést érintő módosításokról**

1./ Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a költségvetési létszámkeretet 1 fővel megemeli, s a községgazdálkodási feladatokra 1,5 millió Ft-ot csoportosít át a tartalék terhére.

2./ Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. augusztus 20-i rendezvényre bruttó 500.000 Ft-ot átcsoportosít a tartalék terhére.

3./ A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a 2015. évi költségvetési rendelet következő módosításakor az 1./ és 2./ pontban foglaltakat terjessze elő.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

7. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása

Juhász Csaba polgármester: sokan vagyunk a társulásban és ha valaki módosítani szeretne, akkor azt mind a 170 településnek módosítani kell.

dr. Matota Kornél jegyző: az előző változatot körülbelül két hónappal ezelőtt fogadtuk el. Székesfehérvár tett módosító javaslatot. Az előterjesztésben fel vannak sorolva a módosítások.

Juhász Csaba polgármester: ezzel kapcsolatban kérdés? Ha nincsen, kéri kézfeltartással jelezze, aki a határozati javaslatot elfogadja.

A Képviselő-testület 4 igen és 1 tartózkodás szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 47/2015. (V. 26.) számú határozata a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására vonatkozó javaslatot megvitatta és a következő határozatot hozta:

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdése alapján a 2006. szeptember 19. napján alapított Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását (továbbiakban: Társulási Megállapodás) az alábbiak szerint módosítja:

I.

1. A Társulási Megállapodás tagi önkormányzatok címét és képviselőjét tartalmazó felsorolásból törlésre kerül a Martonvásár térség megnevezés alatt szereplő Felcsút község Önkormányzata, a Várpalota térség megnevezés alatt szereplő Várpalota város Önkormányzata, valamint a Várpalota térség megnevezés. Várpalota térség törlésére tekintettel Csór Község Önkormányzata, Öskü Község Önkormányzata, Ósi Község Önkormányzata és Tés Község Önkormányzata Székesfehérvár térségébe kerül besorolásra.

2. A Társulási Megállapodás tagi önkormányzatok címét és képviselőjét tartalmazó felsorolás Dömsöd térség megnevezés alatt kiegészül: Ócsa Város Önkormányzata 2364

Ócsa Bajcsy Zs. u .2. képv.: Bukodi Károly polgármester, Taksony Nagyközség Önkormányzata 2335 Taksony Fő út 85. képv.: Kreiszl László polgármester

3.A Társulási Megállapodás IV/3. pontja első bekezdésében szereplő „90.§ (5) és (8) bekezdésekben,” szövegrész helyébe „90.§ (8) bekezdésben,” szövegrész lép.

4. A Társulási Megállapodás IV/3.2. c) pontjában szereplő „Ht. 88.§ (4) a, b, d, pontokban” szövegrész helyébe „Ht. 88.§ (4) bekezdés a), b) és d) pontokban” szövegrész lép.

5. A Társulási Megállapodás V. fejezetének második bekezdése helyébe az alábbi szövegrész lép:

„A Társulás szakágazati besorolása: 841218 Lakás- kommunális szolgáltatások igazgatása.

A Társulás kormányzati funkció szerinti alaptevékenységei:

013360 Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások

051040 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása

051060 Veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása

051010 Hulladékgazdálkodás igazgatása

013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok”

6. A Társulási Megállapodás V. rész V/1. a) pont első bekezdésének második mondatából törlésre kerül a „melyet az 1. sz. melléklet tartalmaz,” szövegrész.

7. A Társulási Megállapodás V/1.c) pontjának második bekezdésének második mondatából törlésre kerül a „féléves és háromnegyed” szövegrész.

8. A Társulási Megállapodás teljes szövegében az elnökhelyettes és elnökhelyettesek megnevezések helyébe alelnök és alelnökök megnevezés lép.

9. A Társulási Megállapodás VII/1. pontjának első bekezdése az alábbi mondattal egészül ki: „Az önkormányzatok által delegált tagok felsorolását a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.”

10. A Társulási Megállapodás VII/1.1. a) pontja helyébe az alábbi szövegrész lép:

„a) a Társulási Tanács elnökének, alelnökének, Operatív Tanács tagjának, Operatív Tanács elnökének, Felügyelő Bizottsági tagjának, Felügyelő Bizottság elnökének a megválasztása, visszahívása,”

11. A Társulási Megállapodás VII/1.1. o) pontja helyébe az alábbi szövegrész lép:

„o) Projekt Iroda létrehozása, a Projekt Iroda vezetője felett a kiemelt munkáltatói jogok (kinevezés, felmentés) gyakorlása”

12. A Társulási Megállapodás VII/1.2. pont harmadik bekezdésének utolsó mondata helyébe a következő mondat lép: „A Társulás érintett tisztségviselőinek megbízatása határozott időre szól.”

13. A Társulási Megállapodás VII/1.2. pontjának hatodik bekezdésének utolsó mondata törlésre kerül.

14. A Társulási Megállapodás VII/1.2. pont nyolcadik bekezdésében „A VII/1.1./ a., c., d., e., f., g., h., m., pontokban foglalt esetekben a Társulási Tanácsban résztvevő tagok minősített többséggel hozott határozata szükséges.” mondat helyébe az alábbi mondat lép: „A VII/1.1. a), c), d), e), f), g), h), m) és o) pontokban foglalt esetekben a Társulási Tanácsban résztvevő tagok minősített többséggel hozott határozata szükséges.”

15. A Társulási Megállapodás VII/1.3. o) pontjából az alábbi szövegrész törlésre kerül „és gazdasági vezetője”.

16. A Társulási Megállapodás VII/3. pontjának második bekezdése helyébe az alábbi mondat lép: „A Projekt Iroda önálló jogi személy, az Áht. 7.§ (2) bekezdés a) pontja szerinti, a Társulás hulladékgazdálkodási feladatának ellátását végző költségvetési szerv.”

17. A Társulási Megállapodás VII/3. pontjának harmadik bekezdésében „és a gazdasági vezető” szövegrész törlésre kerül.

18. A Társulási Megállapodás VII/3. pont utolsó bekezdése helyébe az alábbi mondat lép:
„A Projekt Iroda szervezetére és működésére vonatkozó részletes szabályozást a Társulás Tanácsa által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.”

19. A Társulási Megállapodás VII/4. pontjának negyedik bekezdés b) pontjából „féléves és” szövegrész törlésre kerül.

20. A Társulási Megállapodás VII/4. pontjának hatodik bekezdésében „A jelen fejezet” szövegrész helyébe a következő szövegrész lép: „A jelen VII/4. pont negyedik bekezdés”.

21. A Társulási Megállapodás XI/1. pontja az alábbi második bekezdéssel egészül ki:
„Amennyiben a beruházás jelen szerződés aláírásától számított 3 éven belül nem kezdődik meg, illetve az aláírástól számított 6 éven belül nem valósul meg, úgy Tagok a fent megjelölt határidő letelte után, ezen okból is élhetnek felmondási jogukkal.”

22. A Társulási Megállapodás XI/1. pontjának harmadik bekezdésen a „továbbá a Társulás, mind kedvezményezett támogatásban részesült, a kötelező üzemeltetési, fenntartási időtartam lejártának napjáig.” szövegrész törlésre kerül.

23. A Társulási Megállapodás XI/3. pont második bekezdése helyébe az alábbi szöveg lép:
„A csatlakozási szándék kinyilvánításához a társulni kívánó önkormányzatok képviselő-testületének minősített többséggel, legalább hat hónappal korábban meghozott határozata szükséges, melynek tartalmaznia kell, hogy a testület elfogadja a Társulás céljait is tartalmazó Társulási Megállapodást, továbbá a feladatok megvalósításához ráeső költségvetési hozzájárulást biztosítja. Erről a Társulási Tanácsot értesíteni kell. A társuláshoz csatlakozni a naptári év első napjával és július 1. napjával lehet.”

24. A Társulási Megállapodás 1. számú mellékletének megnevezése „Tagi önkormányzatok felsorolása a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló törvényben meghatározott időpont szerinti lakosságsszámmal”

25. A Társulási Megállapodás 4. számú melléklete törlésre kerül.

II.

1. A Képviselő-testület a Társulási Megállapodást az I. pontban foglalt módosítással egységes szerkezetbe foglalva a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásának aláírására, valamint felkéri a Polgármestert, hogy a határozat megküldésével értesítse a Társulás Társulási Tanácsa Elnökét a Képviselő-testület döntéséről.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

8. Egyebek

Magyarországi Bedekker ajánlat

Juhász Csaba polgármester: ez a cég egy turisztikai kiadvány kiadója, megkeresett minket az ajánlatukkal. Kérem a testületet, hogy szavazzunk arról, hogy szeretnénk-e szerepelni egy ilyen kiadványban. Aki egyetért azzal, hogy szerepeljünk a kiadványban, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 nem szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
48/2015. (V. 26.) számú határozata
a Magyarországi Bedekker ajánlatáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tordas Község Önkormányzatát nem kívánja megjelentetni a Magyarországi Bedekker turisztikai kiadványban.

Derecskei János levele

dr. Matota Kornél jegyző: a levél nekem lett címezve, de úgy gondolom, hogy az útépités a szemétszállítási átszervezés, amiről a levélben szó van nem feltétlenül jegyzői hatáskör. Erre a levélre én válaszoltam, főleg az állattartási és méh problémákkal kapcsolatban felvetődött kérdésre adtam választ. Szükségesnek láttam, hogy a testület is lássa, hogy ilyen beadványok érkeznek.

Juhász Csaba polgármester: a szemetet elvittük az Öreghegyről, az az út is el lett rendezve, ahova a törmelékét vitték, alpolgármester úr vitt oda követ.

Rác József alpolgármester: még van mit csinálni, de az út már járható.

Juhász Csaba polgármester: a többi úttal kapcsolatban is lesznek változások, már megrendeltük a követ.

Somfai Sándorné képviselő: erre akkor most ment válasz?

dr. Matota Kornél jegyző: én a magam részéről válaszoltam a levélre.

Somfai Sándorné képviselő: az Öreghegyi szemétszállítással kapcsolatban szeretnék kérdezni, ha jól tudom matricás rendszerrel működik a szállítás. Mennyivel lenne az önkormányzat részéről nagyobb kiadás, ha konténert tennénk ki?

Juhász Csaba polgármester: semmiképpen nem lenne jó megoldás, mert nincsen kontroll a szeméthordásra, mindenki minden szemetét kirakná.

Rác József alpolgármester: sokan Pestről is lehordják a szemetüket.

Egészségház felújítása

Juhász Csaba polgármester: megjelent egy pályázat „*önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása*” címmel. Több minden szerepel ebben a pályázatban, de úgy gondoljuk, hogy az egészségház felújítására lenne a legcélszerűbb felhasználni. 85%-os a támogatás. Csináltattam költségvetést, amit ma kaptam meg. Kimaradna pár dolog például a külső szigetelés, a beltéri álmennyezet és szigetelés, és a tetőcsere. A maradék költség 30 millió 669 ezer forint lenne, 5,2 millió lenne az önrész. A maradék munkát a Területi Operatív Programon belül végeznénk el.

Albert Balázs képviselő: fogorvosi rendelő is lenne?

Juhász Csaba polgármester: igen ha módunk lesz rá, mert jelenleg Martonvásárhoz tartozunk és elég nehézkesen működik a dolog. Kérdés ezzel kapcsolatban?

Aki egyetért a határozati javaslattal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
49/2015. (V. 26.) számú határozata
az Egészségház felújításáról szóló pályázat benyújtásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a „Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa), ac) és ad) pontok szerinti **önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása**”-ra.

A pályázat célja Tordas, Szabadság út 126. (HRSZ 232) **Egészségház belső felújítása: a meglévő orvosi rendelő és kiszolgáló helyiségeinek átalakítása, és új védőnői helyiség és fogorvosi rendelő kialakítása.**

A beruházás teljes költsége 34.669.965,- Ft, amelynek önrésze: 5.200.495,- Ft (15%)
Az önrészt az önkormányzat a költségvetési tartalékból biztosítja.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

Megbízási szerződés visszavonása

Juhász Csaba polgármester: az előző testületi ülésen hoztunk egy döntést, de ez nem felel meg a jogszabályoknak és a pályázati kiírásnak sem. Ezt a határozatot kell visszavonni.

Juhász Csaba polgármester jelzi, hogy érintettsége miatt nem kíván szavazni.

Aki egyetért a határozat visszavonásával, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2015. (V. 26.) számú határozata
a 26/2015. (IV. 14.) számú határozat visszavonásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a megbízási szerződés megkötéséről szóló 26/2015. (IV. 14.) számú határozatát visszavonja.

Szolgáltató Övezetbe sorolás

Juhász Csaba polgármester: egy vállalkozó kamionos telepének egy része nincsen megfelelő besorolású területre építve, nem *kereskedelmi szolgáltató* területnek van bejegyezve hanem *mezőgazdasági* terület. A Környezetvédelmi Hatóság ezt kifogásolja. Már egyszer szó volt ennek a területnek az átsorolásáról, de végül akkor nem lépett életbe. Most erről kellene dönteni. Aki egyetért a határozati javaslattal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen és egy tartózkodás szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2015. (V. 26.) számú határozata
nyilatkozat kereskedelmi-szolgáltató övezetbe sorolásról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy a következő rendezési terv módosításnál a jelenleg művelési ágból kivont Tordas 0103/12 helyrajzi számú ingatlant a kereskedelmi-szolgáltató övezetbe szándékozza besorolni.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Juhász Csaba polgármester: június 6-án 9 órakor mindenkit szeretettel várunk az edzőpálya átadásra, 11 órakor pedig a pihenőhelyek átadása.

Somfai Sándorné képviselő: szeretnék érdeklődni az iskolai vizesblokkok felújításáról.

Juhász Csaba polgármester: kaptunk már ajánlatokat a munkálatokra. Elsőre kaptunk egy 13 milliós ajánlatot. Ez egy komplett árajánlat a teljes kivitelezésre, tervezésre. Még két cégtől kérünk ajánlatot, ami nem könnyű, mivel teljes kivitelezésről van szó. Szóba került az is, hogy az önkormányzat több munkálatot megcsinálna maga, de ennek is van egy szervezési feladata.

Somfai Sándorné képviselő: valószínűleg gyorsabb az a folyamat, amikor komplett munkát kérünk.

Juhász Csaba polgármester: csak úgy jóval drágább. Annyi pénzünk van, ami a tűzesetből megmaradt.

Somfai Sándorné képviselő: mikor várható a munkálatok kezdése?

Juhász Csaba polgármester: amint bezár az iskola, tehát gyorsan kell megoldást találni.

Somfai Sándorné képviselő: olyan állapotok vannak a mosdókban, hogy hiába takarítanak a takarítónők nincsen látszata, mert olyan állapotban vannak a dolgok.

Juhász Csaba polgármester ismerteti a terveket.

Somfai Sándorné képviselő: szeretnék mindenkit meghívni június 5-én, 18 órai kezdettel az Alkohol öl című előadásunkra.

Báhidzski Gábor képviselő: esőzés idején a Hangya soron az úton folyik a víz.

Juhász Csaba polgármester: igen szerepel a listánkon. Amikor esett az eső végigmentünk Attilával a falun és feljegyeztük az ilyen eseteket.

Albert Balázs képviselő: köszönjük a brigádnak a sövénynyírást a Szabadság u-i kanyarban, nagyon szép lett.

Juhász Csaba polgármester: igen, köszönjük, pedig nem veszélytelen a munka ott az út mellett. Az új fűnyírónk is nagyon jó, hatékonyan bevált.

dr. Matota Kornél jegyző: az adók jelenlegi állásáról szeretnék tájékoztatást adni. Az adókintlévőségünk jelenleg 32 millió 13 ezer forint, a szemétdíj 980 ezer forint, a csatorna sem változik 2 millió 447 ezer, így összesen 35 millió 440 ezer forint.

Juhász Csaba polgármester: az előző hónaphoz képest mennyi?

dr. Matota Kornél jegyző: ha jól emlékszem 39 millió körül volt, tehát valamennyit apadt.

dr. Matota Kornél jegyző: Az utóbbi években nem volt, de elvileg a júniusi testületi ülésen kellene dönteni a kitüntető címekről, úgymint a Sajnovics-gyűri és a Díszpolgári cím odaítéléséről. Ha van valakinek ilyen jellegű javaslata, akkor kérem, hogy írásban tegye ezt meg. Szintén a júniusi ülésre kérnék Edítvétől intézményi beszámolót.

Somfai Sándorné képviselő: rendben.

Juhász Csaba polgármester: június 30-án lesz a következő ülés.

Juhász Csaba polgármester: Egyéb kérdés hozzászólás?

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 20 óra 30 perckor bezárja a nyílt ülést.

Kmf.



